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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 34" (Trigésima quarta) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dezenove dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e um (19/08/2021), as 20h30m, reuniram- 
se na Camara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE - O senhor 
Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a leitura da Ata da 32° (trigésima 
segunda) sessão, que após ser lida, foi discutida e retificada a pedido do vereador José Allysson Bispo. Não 
havendo matérias a serem apresentadas, o Presidente pediu que fizesse a inscrição dos senhores vereadores. 
A palavra foi concedida ao Vereador José Allysson que saudou a todos e falou sobre alguns assuntos 
relacionados aos direitos do Presidente em conceder ou negar a palavra no plenario aos cidaddos quando 
solicitadas; Allyson fez desabafo do quanto lutou para conseguir uma cadeira na Casa Legislativa; se disse 
ndo compreender algumas situagdes que mencionam a sua pessoa e seu trabalho; o vereador realgou que 
continua a defender e trabalhar em prol da atual administragdo, e reafirmou a sua lealdade ao executivo 
municipal e o respeito aos colegas vereadores e a população pinhdoense. Matheus reafirmou sua fala na 
última sessão e dialogou com Allysson sobre seus pontos de vistas e posicionamentos politicos. Não 
havendo mais oradores, o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias 
a serem discutidas e votadas. EXPLICACAO PESSOAL - Edson Gil compreendeu o desabafo dos 
vereadores e que todos busquem coisas boas para os municipes e dar continuidade aos trabalhos para uma 
boa administragdo da gestdo. Edson frisou sobre as emendas que vem numa gestdo para execução de obras 
¢ acaba passando para outra sem serem concluidas e frente a isto a situagdo fica travada, dependendo de 
outras burocracias. Edson e Allysson dialogaram sobre as mudangas na feira livre do municipio e Edson 
respondeu ao vereador Heraldo Chagas que os aluguéis estão em fase inicial conforme os recursos 
disponiveis, e as cestas basicas estão sendo entregues diariamente com uma certa quantidade, sendo tudo 
informado em relatérios. Neste momento o Presidente pediu ao primeiro secretario que fizesse a releitura 
da ata retificada na qual foi aprovada por unanimidades dos vereadores presentes. Elson Fernande 
parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pela organizagdo da Conferéncia da Ação Social que 
aconteceu no municipio e pela explicagdo como funciona o setor, principalmente como acontece os 
cadastros para que possam se enquadra nos beneficios. Elson pediu harmonia entre os pares vereadores e a 
busca por objetivos em prol dos municipes; concluiu se solidarizando a familia de D. Vera pelo seu 
falecimento. Heraldo Chagas agradeceu ao vereador Edson pelas explicagdes sobre cestas bésicas e aluguéis 
sociais; reforgou a cobranga sobre a questão dos cachorros de rua na cidade e o perigo da transmissdo de 
doengas. O vereador falou de supostas conversas sobre assuntos politicos que envolveram seu nome, que as 
pessoas devem trabalhar, procurar fazer o bem ao invés de mencionar assuntos que ndo condizem com a 
realidade, e disse que falta lideranga ao grupo da situação. José Allysson frisou que vai continuar seu 
trabalho, que trara projetos buscando as melhorias para a população independentemente de situação ou 
oposição e concluiu declarando um versiculo biblico para todos os presentes e ouvintes. Klebson voltou a 
agradecer pela aprovação das indicagdes e também lamentou sobre as obras que passam por gestdes e ndo 
são concluidas, sugerindo mais fiscalizagdo do Ministério Público para esse tipo de situagdo, citando 
algumas obras existentes no municipio que se encontram inacabadas. Klebson parabenizou a Secretaria de 
Assisténcia Social e sua equipe, relembrando a conferencia municipal na ultima semana e prestou 
condoléncias aos familiares de Dona Vera. Matheus pediu desculpas sobre seus debates e que vai trabalhar 
para apresentar projetos que interessam a comunidade, e finalizou prestando condoléncias à familia de Dona 
Vera, Rogério parabenizou Klebson pelas indicagdes do dia e agradeceu o apoio pelas sugestdes no Projeto 
apresentado pela vossa pessoa, e pediu para registrar que ndo tem divergéncia nenhuma com o vereador
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Allysson Bispo, que sempre tratou e tratará todos por igual. Não havendo mais oradores, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 19 de agosto de 2021. 
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